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4ª SESSÃO ORDINÁRIA.  

1° PERÍODO LEGISLATIVO/2022. 
2ª SESSÃO LEGISLATIVA.  

16ª LEGISLATURA.  
SESSÃO PRESENCIAL. 

DATA: 06 de ABRIL de 2022. 

HORÁRIO: 09h00min. 

  

 

MESA DIRETORA: (2021/2022) 
JOSÉ DJAMYLSON OLIVEIRA MARTINS – PRESIDENTE DA CÂMARA.  
ROBERTO SIDNEY VINUTO MARTINS – VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA.  
FRANCISCO WELLINGTON CHAGAS ROBERTO – 1° SECRETÁRIO. 
JONATHAN ALVES DE LIMA - 2° SECRETÁRIO. 

 

 

 



 

                           

 

 
4ª SESSÃO ORDINÁRIA - DATA: 06 DE ABRIL DE 2022. 

HORÁRIO: 09:00 HORAS - LOCAL: Câmara Municipal de Mulungu-CE. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 
(DURAÇÃO: 30 MINUTOS ART. 132 DO REG. INTERNO). 

 
1ª MATÉRIA: HOMENAGEM PÓSTUMA AO EX-VEREADOR FRANCISCO 
VALDIR BEZERRA DA ROCHA. DELIBERAÇÃO: LIDA EM SESSÃO 
PLENÁRIA PARA O CONHECIMENTO DE TODOS. ENVIADA CÓPIA PARA 
CÊNCIA DA FAMÍLIA.  
 
2ª MATÉRIA: HOMENAGEM PÓSTUMA A SENHORA CRISTIANE ALVES 
UCHÔA. DELIBERAÇÃO: LIDA EM SESSÃO PLENÁRIA PARA O 
CONHECIMENTO DE TODOS. ENVIADA CÓPIA PARA CÊNCIA DA FAMÍLIA.  

 _____________________________________________________ 

GRANDE EXPEDIENTE  
(DURAÇÃO: 45 MINUTOS – ART. 133 DO REG. INTERNO). 

 

LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NA PAUTA DOS TRABALHOS.  

_______________________________________________________  
 

ORDEM DO DIA:  
(DURAÇÃO: 60 MINUTOS ART. 134 DO REG. INTERNO). 

 

DELIBERAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES DA PAUTA DOS TRABALHOS. 
 
1ª MATÉRIA:  APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 001/2022 
DE 04 DE ABRIL DE 2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DJAMYLSON 
OLIVEIRA MARTINS. EMENTA: DISPÕE SOBRE A NOMENCLATURA DO CENTRO 
CULTURAL DO MUNICÍPIO DE MULUNGU-CEARÁ NA FORMA QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSANDO A DENOMINAR-SE: CENTRO CULTURAL 
MAESTRO JOSÉ HEITOR LEITÃO ARRUDA. PARECER DA COMISSÃO DE 
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. PARECER DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS E ORÇAMENTO. DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
JUNTO COM OS PARECERES ACIMA CITADOS.  
 
2ª MATÉRIA:  APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE INDICAÇÃO N° 003/2022 DE 
23/03/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JONATHAN ALVES DE LIMA. EMENTA: 
INSERE NO CALENDÁRIO CULTURAL OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MULUNGU-
CEARÁ, A DATA ALUSIVA AO EVENTO CULTURAL “FEST BANDAS GOSPEL”, 
FESTIVAL DE BANDAS GOSPEL DE MULUNGU-CEARÁ. DELIBERAÇÃO: 
APROVADO POR UNANIMIDADE.  
 
 
 
 
 
 
 



3ª MATÉRIA: APRESENTAÇÃO DO REQUERIMENTO PARLAMENTAR N° 003/2022 
DE 04 DE ABRIL DE 2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JONATHAN ALVES DE 
LIMA, QUE REQUER DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL CONFORME 
DISPONIBILIDADES FINANCEIRAS, ACIONANDO A SEINFRA, PARA UMA 
OPERAÇÃO TAPA BURACO E/OU CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NA 
ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO ASSENTAMENTO BASTIÕES, MAIS 
PRECISAMENTE LOGO APÓS A CAPELA. DELIBERAÇÃO: APROVADO POR 
UNANIMIDADE.  
 
4ª MATÉRIA: APRESENTAÇÃO DO REQUERIMENTO PARLAMENTAR N° 004/2022 
DE 04 DE ABRIL DE 2022 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO FÁBIO DE 
BRITO LIMA, QUE REQUER DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL CONFORME 
DISPONIBILIDADES FINANCEIRAS, A URBANIZAÇÃO DO LOCAL CONHECIDO 
POR CHAPADA DO LAMEIRÃO, PARA CONSTRUÇÃO DE UM ESPAÇO 
TURÍSTICO DOTADO DE INFRAESTRUURA ADEQUADA AO LOCAL ONDE 
TURISTAS E VISITANTES LOCAIS CONTEMPLAM UMA VISÃO EXUBERANTE DAS 
PAISAGENS NATURAIS E DO PÔR DO SOL DAQUELE LOCAL. DELIBERAÇÃO: 
APROVADO POR UNANIMIDADE.  
 
5ª MATÉRIA: APRESENTAÇÃO DO REQUERIMENTO PARLAMENTAR N° 005/2022 
DE 04 DE ABRIL DE 2022 DE AUTORIA DA VEREADORA KILVIA DE PAULA 
VINHAS, QUE REQUER DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL CONFORME 
DISPONIBILIDADES FINANCEIRAS, QUE ACIONE A SEINFRA PARA AVERIGUAR, 
E SE CASO FOR UMA OBRA DA PREFEITURA, SE CONCLUIR 
POSTERIORMENTE, REFERENTE A UM BUEIRO NA COMUNIDADE DE 
LAMEIRÃO. DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.  

_______________________________________________ 
CONSIDERAÇÕES FINAIS: 

(05 MINUTOS PARA CADA VEREADOR – REG.INTERNO ART. 135). 

 
VEREADORES(AS) INSCRITOS(AS): 
- 1° ORADOR: VER. FÁBIO.             5° ORADOR: VER.a LYZIANE. 
- 2° ORADOR: VER. ANT° NETO.    6° ORADORA: VER. JONATHAN. 
- 3ª ORADORA: VER.a KILVIA.        7° ORADOR: VER. WELLINGTON. 
- 4° ORADOR: VER. IVANIZIO.         8° ORADOR: VER. SIDINEY. 
 
 
________________________________________________________ 

    JOSÉ DJAMYLSON OLIVEIRA MARTINS. 
PRESIDENTE DA CÂMARA.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                        

 

 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA - DATA: 06 DE ABRIL DE 2022. 
HORÁRIO: 09:00 HORAS - LOCAL: Câmara Municipal de Mulungu-CE. 

SESSÃO PRESENCIAL. 
 

   

 
 

CONFORME ARTIGO 35, PARÁGRAFO II, DO REGIMENTO INTERNO: 
 

VEREADOR: FC° FÁBIO DE BRITO LIMA (FÁBIO DA AGRICULTURA) ( X )SIM   (   ) NÃO.   
 

VEREADOR: ANTÔNIO BARBOSA VIEIRA (ANT° NETO)  ( X )SIM   (  ) NÃO. 
 
VEREADORA: KILVIA DE PAULA VINHAS ( X )SIM   (   ) NÃO.   
 
VEREADOR: JOSÉ IVANÍSIO DA ROCHA SOUZA ( X )SIM   (   ) NÃO.  
 
VEREADORA: LYZIANE CRISTINA MALTA BITAR FARIAS LIMA (X )SIM   (    ) NÃO.   
 

VEREADOR: JONATHAN ALVES DE LIMA (X )SIM   (   ) NÃO.   
 
VEREADOR: ROBERTO SIDNEY VINUTO MARTINS ( X) SIM   (   ) NÃO.   
 
VEREADOR: FC° WELLINGTON CHAGAS ROBERTO.   ( X )SIM (   ) NÃO. Que vos fala... 

 

       
                Senhor Presidente da Câmara, DECLARO número máximo de 09(NOVE) 

Vereadores para a realização da 4ª (QUARTA) Sessão Ordinária/2022 nesta data, 

06(SEIS) de ABRIL de 2022, conforme o REGIMENTO INTERNO desta Câmara 
Municipal.  

 
____________________________________ 

FRANCISCO WELLINGTON CHAGAS ROBERTO.  
1° SECRETÁRIO.  

 

 

 

 

 



 

 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA - DATA: 06 DE ABRIL DE 2022. 

HORÁRIO: 09:00 HORAS. 
LOCAL: Câmara Municipal de Mulungu-CE. 

SESSÃO PRESENCIAL. 
 

 
LISTA PRÉVIA DE INSCRIÇÃO PARA ORADOR(ES) 
(REPRESENTANTES DE ENTIDADES, AUTORIDADES, ETC) 
PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE DO MUNICÍPIO 
DE MULUNGU NA TRIBUNA LIVRE DA CÂMARA.  
 

(Art. 76; § 1°; § 2° e § 3° DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL). 
 
1. Orador(a) inscrito(a): LUIZ CARLOS SOUZA AIRES. (CACALO). 
Entidade: IGREJA MIASHI – MINISTÉRIO INTERNACIONAL APOSTÓLICO 
SHABATH.  
ASSUNTO: DIVULGAÇÃO DO “PROJETO FÉ E OBRAS”.  
  
2. Orador(a) inscrito(a): __________________________. 
Entidade: ___________________________________________ 
ASSUNTO:___________________________________________ 
 

3. Orador(a) inscrito(a): __________________________. 
Entidade: ___________________________________________ 
ASSUNTO:___________________________________________ 
 

 
Mulungu/CE, 06 de ABRIL de 2022.  

 

__________________________________________  
Ver. JOSÉ DJAMYLSON OLIVEIRA MARTINS.  
Presidente da Câmara Municipal de Mulungu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

CONSIDERAÇÕES FINAIS - 06/04/2022 – 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

ORADORES: 

VER. FÁBIO. EM SUA FALA, DISSE QUE PARABENIZA AOS PASTORES EVANGÉLICOS LUIZ CARLOS E 

IRMÃO EDSON, QUE DIVULGARAM NA TRIBUNA DESTA CASA, O “PROJETO FÉ E OBRAS – A OBRA É DE 

DEUS”, QUE VISA ANGARIAR RECURSOS PARA DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS E/OU ALIMENTOS 

PARA PESSOAS E FAMÍLIAS EM VULNERABILIDADE SOCIAL, E QUE ELE SERÁ UM PARCEIRO TANTO NO 

APOIO LOJÍSTICO E FINANCEIRO. NOUTRO PONTO, AGRADECEU AOS VEREADORES E VEREADORAS POR 

MAIS UMA SESSÃO DISCUTINDO E TRATANDO DE ASSUNTOS DA MUNICIPALIDADE EM PROL DE NOSSA 

POPULAÇÃO. EM OUTRO ASSUNTO, LAMENTOU A VIOLÊNCIA NO MUNDO, CITOU COMO EXEMPLO, A 

GUERRA NA UCRÂNIA PELA INVASÃO RUSSA. QUE PESSOAS INOCENTES ESTÃO PERDENDO VIDAS. E, 

FINALIZOU PEDINDO A DEUS QUE ABENÇOE A TODOS OS VEREADORES, O PREFEITO E NOSSA 

POPULAÇÃO. FEZ USO DA PALAVRA O VER. ANT° NETO 2° ORADOR. EM SUA FALA, PARABENIZOU A 

IGREJA EVANGÉLICA SHABATH PELA INICIATIVA DO PROJETO FÉ E OBRAS, DIVULGADA PELO PASTOR 

LUIZ CARLOS QUE TAMBÉM APOIA ESSA INICIATIVA. NOUTRO PONTO, AGRADECEU A SECRETARIA DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL EM NOME DA ATUAL SECRETÁRIA MONICK LEAL VINHAS. AO SENHOR PRESIDENTE 

DA CÂMARA DJMAYLSON MARTINS, POIS NESTA PARCERIA, LEVAREM À COMUNIDADE DE RIO NILO 

SERVIÇOS DE CIDADANIA COMO: CORTE DE CABELO, EMISSÃO DE DOCUMENTOS PESSOAIS, MÉDICOS 

PARA CONSULTAR PESSOAS DAQUELA COMUNIDADE DENTRE OUTRAS. E QUE FOI UM DIA MUITO 

PRODUTIVO, ALEGRE E FESTIVO. E QUE DEVA SE REPETIR EM BREVE, E QUE SE ESTENDA PARA OUTRAS 

COMUNIDADES RURAIS TAMBÉM. SENDO O RIO NILO, A 1ª COMUNIDADE BENEFICIADA. UMA 

INICIATIVA LOUVÁVEL DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO. DISSE QUE FAZIA ESSE TRABALHO, MAS ERA MUITO 

DIFÍCIL CONSEGUIR, MAS AGORA SÃO OUTROS TEMPOS. AGREDECE AO PREFEITO ROBERT VIANA PELA 

INICIATIVA. – FINALIZOU. FEZ USO DA PALAVRA A VERADORA KILVIA. EM SUA FALA AGRAECEU A DEUS 

E A TODOS OS VEREADORES POR ESTAREM TRATANDO DE ASSUNTOS TÃO IMPORTANTES E 

RELEVANTES EM BENEFÍCIO DA NOSSA POPULAÇÃO. PARABENIZOU A IGREJA SHABATH PELA INCLUSÃO 

DO BELÍSSIMO PROJETO “FÉ E OBRAS”. E QUE OS REPRESENTANTES DESTE PROJETO, PODEM CONTAR 

COM O APOIO DELA NESSA EMPREITADA. PROJETO ESTE QUE BENEFICIARÁ COM AS DOAÇÕES PESSOAS 

E FAMÍLIAS CARENTES. NO MAIS, PARABENIZOU AOS VEREADORES PELAS VOTAÇÕES E POR ESTAREM 

ATENTOS AS NECESSIDADES DE NOSSO POVO. AGRADECEU MAIS UMA VEZ A DEUS POR ESTAREM 

JUNTOS NOVAMENTE.  – FINALIZOU. FEZ USO DA PALAVRA PELA ORDEM, O VER. IVANIZIO. EM SUA 

FALA AGRADECEU A DEUS. A IGREJA SHABATH POR DIVULGAR ESSE IMPORTANTE PROJETO “FÉ E 

OBRAS” QUE AJUDARÁ AS PESSOAS NECESSITADAS DE NOSSA TERRA. SE CONDICIONOU EM APOIAR O 

MESMO. NOUTRO PONTO, PARABENIZOU UM DE SEUS FILHOS QUE ESTAR ANIVERSARIANDO NO DIA 

DE HOJE. PARABENIZOU A ADMINISTRAÇÃO, AOS SEUS COLEGAS VEREADORES E A TODOS OS 

MULUGUENESES. – FINALIZOU. FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA LYZIANE. EM SUA FALA DISSE QUE 

ALERTA A POPULAÇÃO DE MULUNGU SOBRE OS ALTOS SURTOS DE CASOS DE DENGUE. E QUE A 

RESPONSABILIDADE É NOSSA, POIS DEVEMOS FAZER LIMPEZA EM NOSSAS CASAS E QUINTAIS NÃO 

DEIXANDO FOCOS PARA PROLIFERAÇÃO DESSA DOENÇA. MULUNGU REGISTROU 310 NOTIFICAÇÕES, 

SENDO 40 POSITIVAS, 70 EM INVESTIGAÇÃO HAJA VISTA, QUE AS COLETAS SÃO ENVIADAS PARA O 

GOVERNO DO ESTADO DAÍ A DEMORA DE SABER O RESULTADO. PARABENIZOU A SECRETARIA DE 

SAÚDE POR TER REALIZADO O MUTIRÃO DA DENGUE NA LOCALIDADES DE BASTIÕES E JARDIM. 

DESTACA QUE O ÚLTIMO ÓBITO POR DENGUE FOI DE UMA SENHORA HÁ MAIS DE 04 ANOS, MAS NÃO 

SE PODE BAIXAR A GUARDA, A POPULAÇÃO TEM QUE COLABORAR E SE PREVENIR. NOUTRO PONTO, 

PARABENIZOU AOS PASTORES EVANGÉLICOS QUE HOJE DIVULGARAM ESSE BELÍSSIMO PROJETO “FÉ E 

OBRAS” QUE VISA ANGARIAR FUNDOS E ALIMENTOS PARA SEREM DISTRIBUÍDOS ÀS FAMÍLIAS EM 

VULNERABILIDADE SOCIAL DE MULUNGU. DISSE QUE PODEM CONTAR COM ELA COMO APOIADORA E 

SÓCIA DOADORA. QUE ESTE PROJETO ALAVANQUE SALTOS AINDA MAIORES, POIS QUEM GANHA É A 

POPULAÇÃO CARENTE. POR FIM, AGRADECEU AO DEPUTADO LEORNADO ARAÚJO QUE CONSEGUIU 

RECURSOS E DOOU MOTOCICLETAS PARA OS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE DE MULUNGU, ONDE 



SERÁ VISTA A DATA PARA A REALIZAÇÃO DE EVENTO PARA OFICIALIZAR A ENTREGA DESSES VEÍCULOS. 

E QUE FOI UM PEDIDO SEU E DO VEREADOR ANTÔNIO NETO ATRAVÉS DE REQUERIMENTOS 

APROVADOS NESTA CASA. E HOJE, ESTAMOS COLHENDO FRUTOS. POR FIM, AGRADECEDU A DEUS, AOS 

VEREADORES, A POPULAÇÃO DE MULUNGU QUE ASSISTE PELA TV MACIÇO E REDES SOCIAIS AO VIVO, 

OS TRABALHOS DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. – FINALIZOU. USOU A PALAVRA O VER. JONATHAN ALVES. 

EM SUA FALA RESSALTA E AGRADECE A DEUS POR ESTAR NESSA MISSÃO DE AJUDAR O POVO DE 

MULUNGU COMO VEREADOR. QUE É DEFENSOR DA CLASSE EVANGÉLICA. E QUE TRAZ O EVANGELHO 

PRA ESTA CASA, ANUNCIANDO AS BOAS NOVAS DE DEUS. AGREDECEU AOS PASTORES EVANGÉLICOS 

LUIZ CARLOS E IRMÃO EDSON QUE HOJE DIVULGARAM O “PROJETO FÉ E OBRAS – A OBRA É DE DEUS”. 

UM BELÍSSIMO TRABALHO IDEALIZADO PELO PASTOR EVANGELISTA BRUNO LESSA. E AGRADECEU A 

EQUIPE DE PASTORES DE TODAS AS IGREJAS EVANGÉLICAS DE MULUNGU QUE ESTIVERAM 

RECENTEMENTE COM ELE REUNIDOS NA CÂMARA PARA LANÇAR IDEIAS BENEFICIANDO A CLASSE 

EVANGÉLICA, UMA DELAS, A INDICAÇÃO N° 003/2022, HOJE APROVADA QUE INSTITUI UM DIA PARA O 

FESTIVAL DE BANDAS GOSPEL EM MULUNGU. QUE ESSA IDEIA E AS DEMAIS QUE VIRÃO, NÃO SÃO SÓ 

DO VER. JONATHAN, MAS DE TODA CLASSE EVANGÉLICA ATRAVÉS DE DEBATES, ESTUDOS, REUNIÕES 

ATÉ QUE SE CHEGUE A UMA CONCLUSÃO DEFINITIVA. FINALIZOU DEIXANDO PALAVRAS DE FÉ, 

ADORAÇÃO E DE PAZ A TODOS. – FINALIZOU. FEZ USO DA PALAVRA O VER. WELLINGTON ROBERTO. EM 

SUA FALA AGRADECEU A DEUS. AOS NOBRES VEREADORES DE ESTAREM REPRESENTANDO O POVO DE 

MULUNGU.  PARABENIZOU O PRESIDENTE DA CÂMARA VER. DJAMYLSON MARTINS PELO TRABALHO E 

CONDUÇÃO DOS RUMOS LEGISLATIVOS. TAMBÉM POR JUNTO À SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

COM A ATUAL SECRETÁRIA SENHORA MONICK LEAL, CHEGAREM AS COMUNIDADES RURAIS COM 

TRABALHO DE CIDADANIA ATENDENDO NA EMISSÃO DE DOCUMENTOS, CORTE DE CABELOS, 

CONSULTAS MÉDICAS, DENTRE OUTRAS. QUE ESSE ATO SE EXTENDA PARA MAIS COMUNIDADES. 

AGRADECEU AO SECRETÁRIO DO MEIO AMBIENTE CARLOS VAGNER PELA SEMANA DA ÁGUA 

COMEMORADA DE 06 A 09 DE MARÇO DE 2022. ONDE HOUVE UMA INTENSA PROGRAMAÇÃO NA 

CIDADE. HOJE VEMOS MULUNGU MAIS BONITO E ATRAENTE, COM ARBORIZAÇÃO EM LOCAIS 

ESTRATÉGICOS. TENDO A PARTICIPAÇÃO DO VER. FÁBIO. POR FIM, AGRADECEU A TODOS OS SEUS 

COLEGAS PELO TRABALHO DE CADA UM NAS COMUNIDADES, NO CORPO A CORPO, OUVINDO E 

AJUDANDO NOS ANSEIOS DAS COMUNIDADES E DE NOSSO POVO. – FINALIZOU. SOLICITOU UM APARTE 

O VER. ANT° NETO, O QUE FOI CONCEDIDO PELO ORADOR DETENTOR DA PALAVRA. O VEREADOR 

ANTÔNIO NETO RESSALTOU TAMBÉM QUE AGRADECE AO DEPUTADO LEONARDO ARAÚJO POR 

CONSEGUIR AS MOTOCICLETAS PARA SEREM DOADAS AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE DE 

MULUNGU. QUE FOI UMA INICIATIVA E PEDIDO SEU ATRAVÉS DE REQUERIMENTOS E DA VEREADORA 

LYZIANE CRISTINA-FINALIZOU. FEZ USO DA PALAVRA O VER. SIDNEY MARTINS. EM SUA FALA 

AGRADECEU A DEUS. A TODOS OS COLEGAS VEREADORES. A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DO ATUAL 

PREFEITO ROBERT VIANA E SEU VICE-PREFEITO CLEANTO UCHÔA. MULUNGU ENCONTRA-SE DE 

PARABÉNS. DIZ QUE ESTAMOS SAINDO DE UMA PANDEMIA, MAS É PRECISO CUIDADO COM O SURTO 

DE DENGUE E OUTRAS INFECÇÕES NESSES TEMPOS CHUVOSOS. DESEJOU ÓTRMA SEMANA A TODOS. – 

FINALIZOU. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR PRESIDENTE DA CÂMARA DJAMYLSON MARTINS. EM 

SUA FALA FINAL, AGRADECEU AO TRABALHO DE CADA VEREADOR DESTA CASA DE LEIS PELAS 

PROPOSIÇÕES LANÇADAS E APROVADAS EM PROL DA POPULAÇÃO. E ESPECIALMENTE, POR TEREM 

APROVADO NA SESSÃO DE HOJE, SEU PROJETO DE LEI LEGISLATIVO QUE HOMENAGEIA A FAMÍLIA DO 

SAUDOSO SENHOR JOSÉ HEITOR LEITÃO ARRUDA, O MAESTRO ZÉ HEITOR. DANDO SEU NOME AO 

CENTRO CULTURAL DO MUNICÍPIO DE MULUNGU QUE ESTAR SENDO CONSTRUÍDO E QUE 

BREVEMENTE, SERÁ INAUGURADO. SEU ZÉ HEITOR – NARRA O VEREADOR DJAMYLSON – “FOI UM 

GRANDE HOMEM NA FIGURA POLÍTICA, RELIGIOSA E CULTURAL DE NOSSO MUNICÍPIO. FUNDADOR DA 

BANDA DE MÚSICA MAESTRO JOSÉ HEITOR HOJE, PATRIMÔNIO PÚBLICO MUNICIPAL. FOI EM VIDA 

SUB-PREFEITO DESSA CIDADE NA DÉCADA DE 70. SENDO TAMBÉM VEREADOR E PRESIDENTE DA 

CÂMARA. HOJE, CONTINUA SEU LEGADO ATRAVÉS DE JOVENS MAESTROS COMO EVERARDO CRUZ E; 

NILTON, FILHO DO SAUDOSO SR. MAIRTON. NILTON TEM UM PROJETO INTITULADO “TOCANDO 

SONHOS” QUE MINISTRA AULAS DE MÚSICA NO CONJUNTO PADRE PEDROSA COM JOVENS MÚSICOS. 

E QUE ESTENDERÁ O PROJETO ACIMA NARRADO À LOCALIDADE DE LAMEIRÃO. ENFIM, RESSALTA – QUE 

A PALAVRA É GRATIDÃO A TODOS. NOUTRO PONTO, ALERTOU A POULAÇÃO DE MULUNGU PARA OS 



CUIDADOS COM A DENGUE.  A LIMPEZA DE CASAS E QUINTAIS SÃO RESPONSABILIDADES NOSSAS, PARA 

QUE NÃO TENHAMOS UM SURTO AINDA MAIOR DESSA INFECÇÃO. – FINALIZOU. E COMO NADA MAIS 

HOUVESSE A TRATAR, MARCOU A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA: 13/04/2022 DE FORMA 

PRESENCIAL ÀS 9:00 HORAS E ENCERROU A PRESENTE SESSÃO. E EU, FRANCISCO WELLINGTON CHAGAS 

ROBERTO, 1° SECRETÁRIO DA CÂMARA, LAVREI A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E ACHADA CONFORME 

SERÁ POR TODOS ASSINADA.  

 

 

 

 

 

 


